

Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal
JEGYZŐJÉTŐL

☒ 6600 Szentes, Kossuth tér 6.
☎ 63/510-384 ☎ 63/510-332 ✉ sztantics@szentes.hu

10

Tárgy: Szentes Városért Közalapítvány
2018. évi tevékenységéről szó-
ló beszámoló

Szentes Város Önkormányzata
Képviselő-testülete

H e l y b e n

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szentes Városért Közalapítvány benyújtott beszámolóját változatlan tartalommal terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé. Kérem, szíveskedjenek az abban foglaltakat megtárgyalni és határozatukat meghozni.

/2019. (V. 16.)

Tárgy: Szentes Városért Közalapítvány 2018. évi beszámolója

H A T Á R O Z A T I J A V A S L A T

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szentes Városért Közalapítvány 2018. évi tevékenységéről szóló jelentést és a pénzügyi beszámolót a könyvvizsgálói jelentéssel elfogadja.

A határozatról értesítést kap:

1. Szentes Városért Közalapítvány Kuratórium elnöke
2. Szentes Város Polgármestere
3. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője

Szentes, 2019. május 7.



Dr. Sztantics Csaba

1

*

SZENTES VÁROSÉRT KÖZALAPÍTVÁNY

☰ 6600 Szentes, Kossuth tér 6.

☎ 63/562-425 ☎ 63/562-426

✉ labadil@szentes.hu

Szentes, 2019. május 8.

Tárgy: Szentes Városért Közalapítvány 2018. évi tevékenységéről szóló beszámoló

Melléklet: Pénzügyi beszámoló
Könyvvizsgálói jelentés
Studium Generale beszámolója

**Szentes Város Önkormányzata
Képviselő-testülete**

H e l y b e n

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szentes Városért Közalapítvány alapszabályának értelmében a kuratórium köteles minden évben számot adni a Képviselő-testületnek az év folyamán végzett munkájáról, valamint pénzügyi helyzetéről. Az alábbiakban terjesztjük a Tisztelt Képviselő-testület elé az elmúlt évről szóló beszámolóinkat.

2018-ban a kuratórium személyi összetételében nem történt változás. Az kuratórium tagja: Labádi Lajos elnök, Dongó László, Móra József, Vágvolgyi Zoltán és Tóth Tibor kurátorok. Tóth Tibor egyben a Studium Generale tanulmányi felelőse is.

Az év folyamán a kuratórium négy rendes és egy kibővített ülést tartott. Az ülések határozatképesek voltak, s minden döntés teljes egyetértésben született.

A Szentes Városért Közalapítvány előző évi munkájáról Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 2018. májusi közgyűlésen számoltunk be.

A NAV Dél-alföldi Regionális Igazgatóságától kapott tájékoztatás szerint a Közalapítvány számlájára **48.028,-** Ft folyt be a 2017. évi személyi jövedelemadó 1%-os befizetései kapcsán.

A Szentes Városért Közalapítvány kuratóriuma köszönetet mond Móra József városi képviselő úrnak, a közalapítvány legrégebbi kurátorának, amiért az előző évhez hasonlóan a 2018. évi képviselői keretében **550.000,-** Ft-ot adományozott a Közalapítvány céljainak sikeres megvalósításához.

Amint a korábbi években, a Közalapítvány 2018. folyamán is támogatásban részesített több, színvonalas városi kulturális rendezvényt, elősegítette a határon túli magyarokkal való kapcsolattartást, hozzájárult a zenei kultúra népszerűsítéséhez és művészeti csoportok

bemutkozásához, továbbá lehetőséget biztosított különféle köztéri alkotások támogatásához. Sikeresen folytatta a 2012-2013-ban beindított *Studium Generale* tehetséggondozó programot.

A Közalapítvány által 2018-ban a következő szervezetek, valamint magánszemélyek kaptak támogatást:

- Alapítvány a Szentesi Gimnáziumért
- Bárdos Lajos Vegyeskar
- Lajtha László Alapítvány
- Együtt Szentésért Egyesület
- Madárkórház Alapítvány
- Mosolygósabb Régióért Egyesület
- Szentés Civil TV
- Dr. Széchenyiné Csergő Judit
- Tóth Tibor
- Kiss Viktória

A támogatás teljes összege 685.000,- Ft volt.

A Közalapítvány a Csontváry Kosztka Tivadar emléktábla elkészítéséhez magánszemélyektől és gazdálkodó szervezetektől 949.000,- Ft összegű támogatást kapott. A támogatás teljes összegét biztosította az emléktábla felállításához. Itt is köszönetet mondunk az emléktábla elhelyezését szorgalmazó civil szervezeteknek.

Jelenleg a 2019-ben felállításra kerülő „kertész”-szobor támogatásához biztosít a Közalapítvány lehetőséget.

Amint közismert, a tehetséggondozó program megszervezésére, beindítására, illetve működtetésére a Szentés Városért Közalapítványt kérte fel az önkormányzat még 2012. őszén. A rendkívül hasznos és humánus kezdeményezés megvalósítását a Közalapítvány felvállalta, s azóta is ellátja működtetéssel járó szervezési és adminisztrációs feladatokat. 2014. március 1-jei hatállyal Tóth Tibor gimnáziumi tanár vette át a tanulmányfelelősi teendőket. Az általa készített részletes jelentést lásd az alapítványi beszámoló mellékletében.

A jelentősen megnövekedett könyvelői munkák, pénzügyi és utalványozási feladatok lebonyolítására a Mérleg Adótanácsadó és Könyvelő Irodát kértük fel, amely cég eddig is közmegelegedésre látta el a Közalapítvány pénzügyi-könyvelői teendőit. Hasonló elismerés illeti Váriné Kádár Margit független könyvvizsgáló munkáját, aki hosszú ideje rendkívüli precizitással kíséri figyelemmel a Közalapítvány tevékenységét.

A kuratórium ezúton is köszönetét és nagyrabecsülését fejezi ki az önzetlen támogatóknak, akik támogatásukkal lehetővé teszik a Közalapítvány színvonalas működését.

A kuratórium megbízásából és nevében:

Tisztelettel


Móra József

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testülettől a beszámoló elfogadását!

Beszámoló

Studium Generale tehetségsegítő program Szentesen

2018/19

„Esélyt adni a tehetséges, tanulni vágyó szentesi, vagy Szentesen tanuló középiskolásoknak bizonyos tudományágakban az elmélyültebb tudás megszerzésére. Ezzel a céllal indította útjára 2012-ban a programot az ötletgazda, Szentes városa, ehhez keresett támogatókat. „

A kurzusok ebben a tanévben már hetedik alkalommal kezdődtek meg matematika, biológia, emelt szintű matematika közgazdasági alapismeretek, tantárgyakból, és negyedszerre hirdettük meg a biokémiai kutatócsoportot Dr. Lantos Ferenc lelkes irányításával. Mivel a diploma átvételének gyakran akadály a nyelvvizsga bizonyítvány hiánya, ezért bónuszként egy idegen nyelv tanulását is biztosítja az SG, de erre ebben az évben sem volt igény. A program heti 2-2 tanórát biztosít a jelentkező diákoknak minden tantárgyból. Az oktatás helyszíne több középiskola. A szaktanárok a helyi középiskolák tanárai, de van köztük egyetemi oktató is. A programba bekapcsolódó diákok a helyi középiskolából különböző arányban vesznek részt. A fiatalok között vannak olyanok, akik két tantárgyból is képezik magukat.

Tanulmányi szerződéskötésre is sor kerül a programot működtető „Szentes Városért” Közalapítvány és a Tanuló, illetve Szülője között. A szerződő felek megállapodtak abban, mit biztosít a program, valamint, hogy milyen kötelezettségei vannak a programba belépő diáknak. Meghatározásra került a tanulói részvételi összeg mértéke is, amely tantárgyanként évente egységesen 9000 Ft.

A tanárok munkabérének számfejtésével, valamint a tanulói befizetésekkel a Mérleg Adótanácsadó és Könyvelő Iroda foglalkozik.

Az oktató munka megtervezését kérjük a tanároktól az iskolákban szokásos tanmenet formájában.

A tanév előkészítése már augusztus második felében megkezdődött. A tanévkezdésre kidolgoztuk a félév menetrendjét, és szeptember első napjaiban megindult a helyi médiákban és az iskolákban a tanulók tájékoztatása, a kurzusok megismertetése, a jelentkezési lapok kiosztása. A visszaérkezett lapok alapján összesítettük a jelentkezőket, valamint a tantárgyi jelentkezéseket..

Jelenleg 6 csoportban folyik a munka. Ezek a következők:

- emelt szintű matematika 12. évf. (Volosin Vlagyimír- HMG)
- közgazdasági alapismeretek gimiseknek (Sebesiné Kulcsár Krisztina- Boros)
- középszintű matematika 12. évf. (Kupcsik Éva- Boros)

- közép szintű matematika 11. évf. (Kupcsik Éva- Boros)
- biokémia kutatócsoport, 11-12. évf. (Dr. Lantos Ferenc-SZTE)
- biológia közép szintű csoport 11-12 évf. (Veszpréminé Sarusi Klára HMG)

Az SG programban a 6 csoportban 5 tanár tanít, a diákok pedig 62-en iratkoztak be.

Néhány nehézséggel is meg kell küzdenünk. A tanulói hozzájárulások befizetése több esetben nem történt meg határidőre. A hiányok pótlására igyekszünk rábírni diákjainkat. A létszámcsökkenés, a lemorzsolódás továbbra is gondot okoz. Ennek véleményünk szerint az az oka, hogy az elmúlt évek során megnőtt a középiskolások óraterhe. Vannak, akiknek napi 8 tanórása is van. Emellett már kevés idő, energia és lelkesedés jut a plusz munkára.

A Szegedi Tudományegyetemmel kapcsolatot tartunk, ami kapcsán segítenek minket. Ebben az évben is voltak diákjaink laborgyakorlaton Dr. Lantos Ferenc tanár úr vezetésével. Biológusaink ebben a tanévben is beneveztek a Kutató Diákok Versenyére, és ott szépen szerepeltek.

Kidolgozásra és elfogadásra került az ösztöndíj szabályzat, ami alapján a 2017-ban végzettek pályázhattak ösztöndíjra.

Ezek alapján 4 egyetemista kapott 50 000 Ft/fő támogatást az erre a célra felgyűlt alapból.

Sok kerülő utat jelent az, hogy útiköltséget közvetlenül nem tudunk kifizetni. Márpedik erre szükségünk lenne, Isztambuli út, Szegedre az egyetemre való látogatások, versenyeken való részvétel, és előadások tartása más városokban.

A Program pénzügyi háttérének biztosításáért köszönet illeti a Támogatókat.

Szentes, 2019. május 7.



Tóth Tibor

programvezető



V.K.M. Könyvvizsgáló és

Gazdasági Szolgáltató Kft

6640 Csongrád, Csemegi Károly. u. 6.

Tel: 63/570-130, Fax: 63/570-132

E-mail: varine@vkmkft.hu

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

A „Szentés Városért” Közalapítvány 2018. évi egyszerűsített éves beszámolójához Szentés Város Önkormányzata Képviselő-testülete részére

Vélemény

Elvégeztük „Szentés Városért” Közalapítvány („a Közalapítvány”) **2018. évi egyszerűsített éves beszámolója** és közhasznúsági melléklete könyvvizsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2018. december 31-i fordulónapra készített **mérlegből** – melyben **az eszközök és források egyező végösszege 7 776 ezer Ft, a tárgyévi eredmény alaptervekenységből 287 ezer Ft veszteség, vállalkozási tevékenység eredménye 181 ezer Ft nyereség**, (összesen 106 ezer Ft veszteség) -, és az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredmény-kimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását is tartalmazó közhasznúsági mellékletből áll.

Véleményünk szerint a mellékelt egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Közalapítvány 2018. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban (a továbbiakban: „számviteli törvény”).

A vélemény alapja

Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. Ezen standardok értelmében fennálló felelősségünk bővebb leírását jelentésünk „*A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége*” szakasza tartalmazza.

Függetlenek vagyunk a Közalapítványtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar Könyvvizsgálói Kamara „A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról szóló szabályzata”-ban, valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott „Könyvvizsgálók Etikai Kódexe”-ben (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és megfelelünk az ugyanezen normákban szereplő további etikai előírásoknak is.

Meggyőződésünk, hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt véleményünkhöz.

Egyéb információk: A közhasznúsági melléklet

Az egyéb információk a Közalapítvány 2018. évi közhasznúsági mellékletéből állnak. A vezetés felelős a közhasznúsági mellékletnek a 350/2011 (XII.30.) Kormányrendelet vonatkozó

előírásaival összhangban történő elkészítéséért. A független könyvvizsgálói jelentésünk „Vélemény” szakaszában az egyszerűsített éves beszámolóra adott véleményünk nem vonatkozik a közhasznúsági mellékletre, és a közhasznúsági mellékletre vonatkozóan nem bocsátunk ki semmilyen formájú bizonyosságot nyújtó következtetést.

Az egyszerűsített éves beszámoló általunk végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban a mi felelőségünk a közhasznúsági melléklet átolvasása és ennek során annak mérlegelése, hogy a közhasznúsági mellékletben foglalt egyéb információk lényegesen ellentmondanak-e az egyszerűsített éves beszámolónak vagy a könyvvizsgálat során szerzett ismereteinknek, vagy egyébként úgy tűnik-e, hogy azok lényeges hibás állítást tartalmaznak. Ha az elvégzett munkánk alapján arra a következtetésre jutunk, hogy a közhasznúsági melléklet lényeges hibás állítást tartalmaznak, kötelességünk erről és a hibás állítás jellegéről jelentést tenni. Ebben a tekintetben nincs jelenteni valónk.

A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelősége az egyszerűsített éves beszámolóért

A vezetés felelős az egyszerűsített éves beszámolónak a számviteli törvénnyel összhangban történő és a valós bemutatás követelményének megfelelő elkészítéséért, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes egyszerűsített éves beszámoló elkészítése.

Az egyszerűsített éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a Közalapítványnak a vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közvéleménye a vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén alapuló egyszerűsített éves beszámoló összeállításáért. A vezetésnek a vállalkozás folytatásának elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn.

Az irányítással megbízott személyek felelősek a Közalapítvány pénzügyi beszámolási folyamatának felügyeletéért.

A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelősége

A könyvvizsgálat során célunk kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az egyszerűsített éves beszámoló egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek alapján a véleményünket tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsássunk ki. A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha ésszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott egyszerűsített éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szerinti könyvvizsgálat egésze során szakmai megítélést alkalmazunk, és szakmai szkepticizmust tartunk fenn.

Továbbá:

- Azonosítjuk és felbecsüljük az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításainak kockázatait, kialakítjuk és végrehajtjuk az ezen kockázatok kezelésére alkalmas könyvvizsgálati eljárásokat, valamint elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szerzünk a véleményünk megalapozásához. A

csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának kockázata nagyobb, mint a hibából eredőé, mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását;

- Megismerjük a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzünk meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a Közalapítvány belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsunk.
- Értékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek ésszerűségét.
- Következtetést vonunk le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának elvén alapuló egyszerűsített éves beszámoló összeállítása, valamint a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a Közalapítvány vállalkozás folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a következtetést vonjuk le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésünkben fel kell hívni a figyelmet az egyszerűsített éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősíteniük kell véleményünket. Következtetésünk a független könyvvizsgálói jelentésünk dátumáig megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy a Közalapítvány nem tudja a vállalkozást folytatni.
- Értékeljük az egyszerűsített éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, beleértve a kiegészítő mellékletben tett közzétételeket, valamint értékeljük azt is, hogy az egyszerűsített éves beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása.
- Az irányítással megbízott személyek tudomására hozzuk - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve a Közalapítvány által alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatunk során általunk azonosított jelentős hiányosságait is, ha voltak ilyenek.

Szentes, 2019. április 15.

Könyvvizsgáló cég képviselőjének aláírása

Képviselőre jogosult neve: Váriné Kádár Margit

Könyvvizsgáló cég neve: V.K.M. Kft

Könyvvizsgáló cégszékhelye: Csongrád, Csemadéki K. u. 6.

Nyilvántartási szám: 000999

Kamarai tag könyvvizsgáló aláírása

Könyvvizsgáló neve: Váriné Kádár Margit

Nyilvántartási szám: 000630

V.K.M. Könyvvizsgáló Kft.
és Gazdasági Szakszolgáltató Kft.
6640 Csongrád, Csemadéki K. u. 6.
Tel.: 63/570-130 Fax: 63/570-132
Adószám: 10971591-1-06
Székhely: 6640 Csongrád, Csemadéki K. u. 6.
Nyilvántartási szám: 000999



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

06 Szegedi Törvényszék

Beküldő adatai (akinek az ügyfélkapuján keresztül a kérelem beküldésre kerül)

	Előtag	Családi név	Első utónév	További utónevek
Viselt név:		Labádi	Lajos	
Születési név:		Labádi	Lajos	
Anyja neve:		Nagy	Margit	
Születési ország neve:	Magyarország			
Születési település neve:	Szentés			
Születési ideje:	1 9 5 3 — 0 9 — 0 4			

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység főbb adatainak megjelenítése

(Elektronikus kitöltés esetén másolt - nem írható - mezők.)

Neve:	"Szentés Városért" Közalapítvány				
Nyilvántartási szám:	0 6 — 0 1 — 0 0 0 0 3 8 2	Tárgyév:	2 0 1 8		
Időszak terjedelme:	egész év <input checked="" type="checkbox"/> töredék év <input type="checkbox"/>	időszak kezdete	2 0 1 8 — 0 1 — 0 1	időszak vége	2 0 1 8 — 1 2 — 3 1

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2019.04.11 08.57.50



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

06 Szegedi Törvényszék

Tárgyév:

2 0 1 8

Időszak terjedelme: egész év töredék év

2 0 1 8 - 0 1 - 0 1
időszak kezdete

2 0 1 8 - 1 2 - 3 1
időszak vége

Válassza ki, hogy a beszámoló (és közhasznúsági melléklet) az alábbiak közül melyikre vonatkozik!

a. Szervezet



b. Jogi személy szervezeti egység (származtatott jogi személy)



Szervezet neve:

"Szentés Városért" Közalapítvány

Szervezet székhelye:

Irányítószám: 6 6 0 0

Település: Szentés

Közterület neve: Kossuth

Közterület jellege: tér

Házszám: 6

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Jogi személy szervezeti egység neve:

Jogi személy szervezeti egység székhelye:

Irányítószám:

Település:

Közterület neve:

Közterület jellege:

Házszám:

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Nyilvántartási szám:

(Jogi személy szervezeti egység esetében: "Anyaszervezet")

0 6 - 0 1 - 0 0 0 0 3 8 2

Bejegyző határozat száma:

(Jogi személy szervezeti egység esetében:
Jogi személlyé nyilvánító határozat száma)

1 0 . P k . 6 0 2 6 5 / 1 9 9 2 / 3 6

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

1 8 4 5 0 0 4 6 - 1 - 0 6

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Labádi Lajos

Képviselő aláírása:

Keltezés:

Szentés

2 0 1 9 - 0 4 - 1 5



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

"Szentés Városért" Közalapítvány

Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege

(Adatok ezer forintban.)

	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgyév
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)			
A. Befektetett eszközök	960		950
I. Immateriális javak			
II. Tárgyi eszközök	950		950
III. Befektetett pénzügyi eszközök	10		
B. Forgóeszközök	7 485		6 826
I. Készletek	75		45
II. Követelések	164		83
III. Értékpapírok			
IV. Pénzeszközök	7 246		6 698
C. Aktív időbeli elhatárolások			
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	8 445		7 776
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)			
D. Saját tőke	7 056		6 950
I. Induló tőke/jegyzett tőke	200		200
II. Tőkeváltozás/eredmény	6 524		6 856
III. Lekötött tartalék			
IV. Értékelési tartalék			
V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből)	173		-287
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből	159		181
E. Céltartalékok			
F. Kötelezettségek	378		364
I. Hátrasorolt kötelezettségek			
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	378		364
G. Passzív időbeli elhatárolások	1 011		462
FORRÁSOK ÖSSZESEN	8 445		7 776

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető bel

Nyomtatva: 2019.04.11 08.57.51



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

"Szentés Városért" Közalapítvány

Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele				417		401	417		401
2. Aktivált saját teljesítmények értéke									
3. Egyéb bevételek	4 778		4 057				4 778		4 057
ebből:									
- tagdíj									
- alapítótól kapott befizetés									
- támogatások	4 778		4 057				4 778		4 057
ebből: adományok									
4. Pénzügyi műveletek bevételei									
A. Összes bevétel (1+-2+3+4)	4 778		4 057	417		401	5 195		4 458
ebből: közhasznú tevékenység bevételei	4 823		4 057				4 823		4 057
5. Anyagjellegű ráfordítások	884		750	48		44	932		794
6. Személyi jellegű ráfordítások	1 986		2 866	210		176	2 196		3 042
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai									
7. Értékcsökkenési leírás									
8. Egyéb ráfordítások	1 735		728				1 735		728
9. Pénzügyi műveletek ráfordításai									
B. Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	4 605		4 344	258		220	4 863		4 564
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai	4 605		4 384				4 605		4 384
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	173		-287	159		181	332		-106
10. Adófizetési kötelezettség									
D. Tárgyévi eredmény (C-10)	173		-287	159		181	332		-106

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2019.04.11 08.57.51



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

"Szentes Városért" Közalapítvány

Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása 2.

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
Tájékoztató adatok									
A. Központi költségvetési támogatás									
ebből: - normatív támogatás									
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás									
ebből: - normatív támogatás									
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás									
D. Az Európai Unió költségvetéséből vagy más államtól, nemzetközi szervezettől származó támogatás									
E. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg	66		48				66		48
F. Közszolgáltatási bevétel									
G. Adományok									

Könyvvizsgálói záradék

Az adatok könyvvizsgálattal alá vannak támasztva.

 Igen Nem

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2019.04.11 08.57.51



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

1. Szervezet / Jogi személy szervezeti egység azonosító adatai

1.1 Név: Szervezet

"Szentés Városért" Közalapítvány

1.2 Székhely: Szervezet

Irányítószám:

6600

Település:

Szentés

Közterület neve:

Kossuth

Közterület jellege:

tér

Házzám:

6

Lépcsóház:

Emelet:

Ajtó:

1.1 Név: Jogi személy szervezeti egység

1.2 Székhely: Jogi személy szervezeti egység

Irányítószám:

Település:

Közterület neve:

Közterület jellege:

Házzám:

Lépcsóház:

Emelet:

Ajtó:

1.3 Bejegyző / Jogi személlyé nyilvánító határozat száma:

10-Pk-60265/1992/36

1.4 Nyilvántartási szám: ("Anyaszervezet")

06-01-0000382

1.5 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

18450046-1-06

1.6 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Labádi Lajos

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

Középisikolás és felsőfokú tanulmányaikat végző tehetséges és szorgalmas diákok támogatása.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése:

Oktatási tevékenység

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

2011. évi CxC. tv. 46.§ (3) a.

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja:

Szentési diákok

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:

60

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

Studium Generale programon belül tehetség gondozás és ösztöndíj fizetés.



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

1. Szervezet / Jogi személy szervezeti egység azonosító adatai

1.1 Név: Szervezet

"Szentés Városért" Közalapítvány

1.2 Székhely: Szervezet

Irányítószám:

6600

Település:

Szentés

Közterület neve:

Kossuth

Közterület jellege:

tér

Házszám:

6

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

1.1 Név: Jogi személy szervezeti egység

1.2 Székhely: Jogi személy szervezeti egység

Irányítószám:

Település:

Közterület neve:

Közterület jellege:

Házszám:

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

1.3 Bejegyző / Jogi személlyé nyilvánító határozat száma:

10-Pk-60265 / 1992 / 36

1.4 Nyilvántartási szám: ("Anyaszervezet")

06-01-0000382

1.5 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

18450046-1-06

1.6 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Labádi Lajos

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

Történelmi tankönyv kiegészítő könyv középiskolásoknak.
Kiséri Kulturális- és Ismeretterjesztő programok megszervezése.
Szentési Zeneiskola növendékeinek nemzetközi zenei szakmai találkozó sikeres megvalósítása.
Óvodai és iskolai csoportok természetbarát neveléséhez hozzájárulása.
A szentési Bárdos Lajos Vegyeskar rendezvényeinek támogatása.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése:

Művészeti, kulturális csoportok támogatása

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

2011. évi CLXXXIX. 13.§ (1) 7.

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja:

Szentés lakói és a várost felkeresők

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:

330

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

Történelmi segédkönyv megjelenítése. Kiséri kulturális napok megrendezése. Topoyai Nemzetközi Zenei Szakmai találkozó. "Madarak és Fák Napjának" megrendezése. Júniusban a szentési Jézus Szent Szíve templomban tartottak önálló hangversenyt.



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

1. Szervezet / Jogi személy szervezeti egység azonosító adatai

1.1 Név: Szervezet

"Szentés Városért" Közalapítvány

1.2 Székhely: Szervezet

Irányítószám:

6600

Település:

Szentés

Közterület neve:

Kossuth

Közterület jellege:

tér

Házzszám:

6

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

1.1 Név: Jogi személy szervezeti egység

1.2 Székhely: Jogi személy szervezeti egység

Irányítószám:

Település:

Közterület neve:

Közterület jellege:

Házzszám:

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

1.3 Bejegyző / Jogi személlyé nyilvánító határozat száma:

10-Pk-60265/1992/36

1.4 Nyilvántartási szám: ("Anyaszervezet")

06-01-0000382

1.5 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

18450046-1-06

1.6 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Labádi Lajos

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

Országos zenei versenyen való részvétel támogatása.
Helytörténeti eredményekről tájékoztatás.
Közéleti- és Kultúrális rendezvény sorozat támogatása.
Értékes zenei gyűjtemény közzététele.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése:

Művészeti, kultúrális csoportok támogatása

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

2011. évi CLXXXIX. 13.§ (1) 7.

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja:

Szentés lakói és a várost felkeresők

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:

260

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

Golden Voice Hungary versenyen történő részvétel. Szentésiek-Budapestiek Baráti Köre tagjainak találkozója. Együtt Szentésért Egyesület közéleti sorozatának "Arcképek Szentésről" megvalósítása.
"Csodafiú-Szarvas" című dvd anyagi támogatása.



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

1. Szervezet / Jogi személy szervezeti egység azonosító adatai

1.1 Név: Szervezet

"Szentés Városért" Közalapítvány

1.2 Székhely: Szervezet

Irányítószám:

6600

Település:

Szentés

Közterület neve:

Kossuth

Közterület jellege:

tér

Házzszám:

6

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

1.1 Név: Jogi személy szervezeti egység

1.2 Székhely: Jogi személy szervezeti egység

Irányítószám:

Település:

Közterület neve:

Közterület jellege:

Házzszám:

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

1.3 Bejegyző / Jogi személlyé nyilvánító határozat száma:

10-Pk-60265/1992/36

1.4 Nyilvántartási szám: ("Anyaszervezet")

06-01-0000382

1.5 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

18450046-1-06

1.6 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Labádi Lajos

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

Kosza József (1861-1945) kegyeleti program színvonalas megvalósításának támogatása.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése:

Művészeti, kulturális csoportok támogatása

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

2011. évi CLXXXIX. 13.§ (1) 7.

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja:

Szentés lakói és a várost felkeresők

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:

10

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

Megemlékezni egykori nagyjainkról, bemutatva életútját és munkásságát, ápolni emléküket.



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

"Szentés Városért" Közalapítvány

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	Szentési Zenebarátok Egyesülete	200	0
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Tanulmányi támogatás	15	0
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Árpád Szabadidős Sportklub	100	0
	Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)	315	0
	Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)	1 655	861

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
A.	Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen):		

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2019.04.11 08.57.51



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

"Szentés Városért" Közalapítvány

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	Ösztöndíjak	210	176
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Szentésiek-Budapestiek Baráti Köre	50	0
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Szentési Művelődési Központ	70	0
	Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)	330	176
	Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)	1 655	861

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
A.	Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen):		

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2019.04.11 08.57.51



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

"Szentés Városért" Közalapítvány

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	Alapítvány a Szentési Gimnáziumért	270	90
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Szentés Városi Könyvtár Nonprofit Kft.	60	0
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Dr. Bod Péter támogatás	0	0
	Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)	330	90
	Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)	1 655	861

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
A.	Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen):		

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2019.04.11 08.57.51



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

"Szentés Városért" Közalapítvány

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	Katona Mihály támogatás	0	0
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Csongrád M.-i Honismereti Egyesület	0	0
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Szegedi Tudományegyetem	0	0
	Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)	0	0
	Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)	1 655	861

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
A.	Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen):		



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

"Szentés Városért" Közalapítvány

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	Szentési Vendégszeretet Egyesület	0	0
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Bárdos Lajos Vegyeskar	0	100
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Lajtha László Alapítvány	0	50
	Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)	0	150
	Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)	1 655	861

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
A.	Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen):		

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2019.04.11 08.57.51



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

"Szentés Városért" Közalapítvány

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	Mosolygósabb Régióért Egyesület	50	25
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Vértes Judit kiadványának támogatása	80	0
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Areión Kulturális Egyesület	80	0
	Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)	210	25
	Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)	1 655	861

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
A.	Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen):		

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2019.04.11 08.57.51



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

"Szentés Városért" Közalapítvány

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	Szentés Város Önkormányzat támogatás	100	0
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Szív-Hang Kulturális Egyesület támogatása	80	0
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Dóczy Gáborné támogatás	60	0
	Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)	240	0
	Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)	1 655	861

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
A.	Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen):		

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2019.04.11 08.57.51



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

"Szentés Városért" Közalapítvány

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	Szentés Városi Könyvtár	100	0
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Együtt Szentésért Egyesület támogatása	50	105
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Csongrád Információs Központ	80	0
	Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)	230	105
	Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)	1 655	861

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
A.	Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen):		

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2019.04.11 08.57.51



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

"Szentes Városért" Közalapítvány

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	Tóth Tibor	0	50
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Madárkórház Alapítvány	0	80
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Dr. Széchenyiné Csörgő Judit	0	55
	Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)	0	185
	Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)	1 655	861

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
A.	Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen):		

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2019.04.11 08.57.51



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

"Szentés Városért" Közalapítvány

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	Kiss Viktória	0	50
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Szentés Civil TV	0	80
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)	0	130
	Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)	1 655	861

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
A.	Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen):		

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2019.04.11 08.57.51



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

"Szentés Városért" Közalapítvány

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók

(Adatok ezer forintban.)

Alapadatok	Előző év (1)		Tárgyév (2)	
B. Éves összes bevétel		5 195		4 458
ebből:				
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg		66		48
D. Közszolgáltatási bevétel				
E. Normatív támogatás				
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás				
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]		5 129		4 410
H. Összes ráfordítás (kiadás)		4 863		4 564
I. Ebből személyi jellegű ráfordítás		2 196		3 042
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai		4 605		4 384
K. Adózott eredmény		332		-106
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)				
<i>Erőforrás ellátottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>			
	<i>Igen</i>		<i>Nem</i>	
<i>Ectv. 32. § (4) a) [(B1+B2)/2 > 1.000.000, - Ft]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	
<i>Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2>=0]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	
<i>Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2)>=0,25]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	
<i>Társadalmi támogatottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>			
<i>Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/(G1+G2) >=0,02]</i>	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>	
<i>Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/(H1+H2)>=0,5]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	
<i>Ectv. 32. § (5) c) [(L1+L2)/2 >= 10 fő]</i>	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>	

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2019.04.11 08.57.51



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

"Szentés Városért" Közalapítvány

Támogatási program elnevezése:	"Szentés Városért" Közalapítvány Célkitűzéseinek megvalósítása		
Támogató megnevezése:	Metalcom Zrt.		
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	önkormányzati költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	nemzetközi forrás	<input type="checkbox"/>	
	más gazdálkodó	<input checked="" type="checkbox"/>	
Támogatás időtartama:	Egy év		
Támogatási összeg:	1 500 000		
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	1 500 000		
- tárgyévben felhasznált összeg:	1 475 000		
- tárgyévben folyósított összeg:	1 500 000		
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő <input checked="" type="checkbox"/>	
Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:			
Személyi	1 100 000		
Dologi	375 000		
Felhalmozási			
Összesen:	1 475 000		
Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:			
<p>A Studium Generale program célkitűzése: esélyt adni a tehetséges, tanulni vágyó szentesi, vagy Szentésen tanuló középiskolásoknak bizonyos tudományágakban az elmélyültebb tudás megszerzésére. Ezzel a céllal indította útjára a programot az ötletgazda, Szentés városa, ehhez keresett támogatókat. A kurzusok 2013. január 14-én kezdődtek meg matematika, biológia, biokémia, gazdasági alapismeretek tantárgyakból. A program heti 2-2 órát biztosít a jelentkezett diákoknak minden tantárgyból.</p>			
Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása			
<p>A tehetséggondozó programot 2013. januárjában indította az Alapítvány. Ebben az évben júniusban befejeződött az ötödik teljes tanév és szeptemberben elindult a hatodik tanév. 6 csoportban 5 tanár kezdte meg a tanítást a diákok számára matematikából, gazdasági ismeretekből, biokémiából és biológiából.</p>			



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

"Szentés Városért" Közalapítvány

Támogatási program elnevezése:	"Szentés Városért" Közalapítvány Célkitűzéseinek megvalósítása		
Támogató megnevezése:	Szentés Város Önkormányzat		
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	önkormányzati költségvetés	<input checked="" type="checkbox"/>	
	nemzetközi forrás	<input type="checkbox"/>	
	más gazdálkodó	<input type="checkbox"/>	
Támogatás időtartama:	Egy év		
Támogatási összeg:	1 500 000		
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	1 500 000		
- tárgyévben felhasznált összeg:	1 475 000		
- tárgyévben folyósított összeg:	1 500 000		
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő <input checked="" type="checkbox"/>	
Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:			
Személyi	1 100 000		
Dologi	375 000		
Felhalmozási			
Összesen:	1 475 000		
Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:			
<p>A Studium Generale program célkitűzése: esélyt adni a tehetséges, tanulni vágyó szentesi, vagy Szentesen tanuló középiskolásoknak bizonyos tudományágakban az elmélyültebb tudás megszerzésére. Ezzel a céllal indította útjára a programot az ötletgazda, Szentés városa, ehhez keresett támogatókat. A kurzusok 2013. január 14-én kezdődtek meg matematika, biológia, biokémia, gazdasági alapismeretek tantárgyakból. A program heti 2-2 órát biztosít a jelentkezett diákoknak minden tantárgyból.</p>			
Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása			
<p>A tehetséggondozó programot 2013. januárjában indította az Alapítvány. Ebben az évben júniusban befejeződött az ötödik teljes tanév és szeptemberben elindult a hatodik tanév. 6 csoportban 5 tanár kezdte meg a tanítást a diákok számára matematikából, gazdasági ismeretekből, biokémiából és biológiából.</p>			

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2019.04.11 08.57.51



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

"Szentés Városért" Közalapítvány

Támogatási program elnevezése:	SZJA 1%		
Támogató megnevezése:	NAV		
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input checked="" type="checkbox"/>	
	önkormányzati költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	nemzetközi forrás	<input type="checkbox"/>	
	más gazdálkodó	<input type="checkbox"/>	
Támogatás időtartama:	Egyszeri		
Támogatási összeg:	48 028		
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	48 028		
- tárgyévben felhasznált összeg:	48 028		
- tárgyévben folyósított összeg:	48 028		
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő	<input checked="" type="checkbox"/>
Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:			
Személyi			
Dologi	48 028		
Felhalmozási			
Összesen:	48 028		
Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:			
Civil szervezeteknek nyújtott támogatás a célkitűzéseik megvalósításához. A Közalapítvány működési költségeinek fedezetére történő felhasználás.			
Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása			
A Közalapítvány működési kiadásainak fedezete. A Közalapítvány által alapcélként megfogalmazott, a kuratórium által elfogadott pályázatok támogatása.			



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

"Szentés Városért" Közalapítvány

Támogatási program elnevezése:	Csontváry Emléktábla elkészülése		
Támogató megnevezése:	Szentés Város Önkormányzat		
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	önkormányzati költségvetés	<input checked="" type="checkbox"/>	
	nemzetközi forrás	<input type="checkbox"/>	
	más gazdálkodó	<input type="checkbox"/>	
Támogatás időtartama:	Egyszeri		
Támogatási összeg:	470 000		
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	470 000		
- tárgyévben felhasznált összeg:	470 000		
- tárgyévben folyósított összeg:	470 000		
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő <input checked="" type="checkbox"/>	
Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:			
Személyi			
Dologi	470 000		
Felhalmozási			
Összesen:	470 000		
Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:			
A Csontváry Emléktábla elkészülésének támogatása.			
Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása			
A Csontváry szentesi tartózkodásának megörökítése, és az emléktábla elkészítése.			



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

"Szentés Városért" Közalapítvány

Támogatási program elnevezése:	Csontváry Emléktábla elkészülése		
Támogató megnevezése:	Árpád Agrár Zrt.		
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	önkormányzati költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	nemzetközi forrás	<input type="checkbox"/>	
	más gazdálkodó	<input checked="" type="checkbox"/>	
Támogatás időtartama:	Egyszeri		
Támogatási összeg:	100 000		
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	100 000		
- tárgyévben felhasznált összeg:	100 000		
- tárgyévben folyósított összeg:	100 000		
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő <input checked="" type="checkbox"/>	
Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:			
Személyi			
Dologi	100 000		
Felhalmozási			
Összesen:	100 000		
Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:			
A Csontváry Emléktábla elkészülésének támogatása.			
Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása			
A Csontváry szentesi tartózkodásának megörökítése, és az emléktábla elkészítése.			

